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POLAUTENN



PA3IMPEOAENEHUE HA OTTOBOPUJTUTE POOUTEJTIU MO BUMNYCKU

14. Bue cTe:

310 oTroeopa

@ PopuTten Ha ydeHuk B 8 Knac
@ Poputen Ha yyeHuk B 9 knac
@ Poputen Ha yyenuk 8 10 knac
@ Poputen Ha yyeHuk B 11 knac
@ PoouTen Ha yyeHWk B 12 Knac



1. Mong, nocouete AOKOJIKO Criope[] Bac € Eq}EI{THEHD DGY'-IEHHETD Ha OeTeTO BEU B OHNaWH

Ccpefla B CpaBHeHWE C TOBa B YYUJIMLWHa CPEJ:I,E?

310 oTroBoOpa

® 100% edekTBHO
® 5%

O 50%

® 25%

® 0%




2. CpewaTte N1 TpyOHOCTU MNpW oCbllecTBABaHE Ha erNiekKTPOHHOTO obyJeHre 1 KakBK?
(MoxkeTe ga oTbenexknTe NnoBede oT eauH oTroeop. Ako oTtbenexxute "Odpyro”, mons
BriviLLeTe OoCHOBaHUWATAa CU).

310 oTroeopa

AHAETE10L WKL YWD VIR SRS ¥

70 (22,6%)
MK e TpyOHO O...

11 (3,5%)
He cem goctartbyHO o
noaroTeeH da cbOeWncTB... 9 (2.9%) 35 (11,3%)
Mmam TpyaHoOCTK Npw 1 3’ (4.2%)
ocurypsaeaHe Ha VMHTtep... 15 {;1 8%)
Ilvncea gocrtartb4Ha i 66 (21,3%)
NoaroTOBKAa HA HAKOMWM V... 13 (4,2%) ’
He cpewam TpyaHocTKH 168 (54,2%)
1 (0,3%)
AeTeTO MW € AOCTaTb4YHO| (0,3%)
YMHO M ronamo 3a...| 4 (0,3%)
EnekTpoHHWTEe TecToBe 1 1 {0’3%.}
AaeaTt 3a npekan...§ {0’3%}
Hamam epeme oa my 1 {0’3%}
nomMmaram, 3aUloTo a3 Ch...§ 4 {0’3%}
CmaTtam, 4e b Bino no- 1 {0’3%.}
YOOBHO aKko BCUYKM. .. 1 {0’3%}
MNnardgpopmara Myaen e 1 {0’3,%}
M3KMNKOYMTENHO TPpoMaB...| {0’3%}
Heteto mn oToaeHa zaryow 1 {0’3%_}
vHTepec. CTaHa...| 4 {0’3%.}
Pabortata ¢ Myasn 1 {0’3%.}
saTpyoHaBa geteTto Mu, ...l {0:3%}
Heteto mu e 3aTtpynaHo c 11(0,3%)
1 (0,3%)

MHOIMo noepe4Yye No. ..

) O




3. Kakeu ca cnopepn Bac npegumcTBaTa Ha obyueHmeTo B enekTpoHHa cpepna? (MoykeTe ga

oTbenexxmTte noeeye oT eH DTFDEDP.}

310 ortroeopa

A= TS I = VIR I-"Itjlr"ll.)dl‘lu ¥l
ce 4YyyecTea 0ob...

Mora ga KoHTponupam
paboTarta Ha aeTteTo ...
HDeteto M1 nony4aea
YMEHWMA 33 OpraHms3aum. ..
Mmam no-saceH nornen
BbpXxy y4ebHMa npouec
Mmam npsaka epb3Ka c©
BCHUYKM Yy4HMUTENM Ha O...

46 (14,8%)

28 (9%)
119 (38,4%)

108 (34,8%)

29 (9,4%)

55 (17.,7%)

14 (4,5%)

7 (2,3%)

86 (27.7%)

He Brxxgam npegmnmcTea. 2 (0,6%)

H _ 1 (0,3%)
AMa nonsa oT OHMNanH

6 1 (0,3%)

oby4eHueTo} (0.3%)

Hama npegmmcTteal f—1 (0,3%)

1 (0,3%)

He cem goeoneH 1 (0,3%)

Hama Takmeal—1 (0,3%)

1 (0,3%)

Hama nonoxutenHu yeptu. jb—1 (0,3%)

H _ 1 (0,3%)

AMa Takuea Tbi kaTol (0.3%)
oby4yeHweTo e geso... "m0

1 (0,3%)

He ce naea ocobeHa 1 (0.3%)

. (1]

BL3MOXHOCT Aeuata aa...f 4 (0.3%)

o 50 100 150

184 (59,4%)

200



4. KakBn HegocTaTbUM BydkaaTe B OUCTaHUMOHHOTO obyueHme 0o To3m momMeHT? Morxke oa ||:|
nocouyunTe rnoBede oT eaurH OTroBop, ako oTbenexxkmnte 1 onumaTta "OPYTIO", mona, sannweTe.

310 otroeopa

FECS IFIMaBa WS BRASVITS T, R
aeTeTo MU ...

M3nonseaHe Ha pasnryHK
nnaTtdpopmMm M KaHa. ..
PoouTennTe ca NnpeToBapeHW C

232 (74,8%)
88 (28,4%)
109 (35,2%)

68 (21,9%)

TeEXHUYEecKa 16 (5,2%)
FIMNCBA KOOPAMHALIMS MEKIY 30 (9,7%)
A N Yy 63 (20,3%)
yyuTeEnuTE

200 (64,5%)
MexaHuw4yHO ce npPeHacH

53 (17,1%)
CTpYKTypaTa Ha y4e...

10 (3,2%)

He BCUYKK yY4eHWLWX ‘_-,.-"HECTBET+ 1 (0,3%)

aKTUBHO.HAKO... }—1 (0,3%)

doBonHa cbM He BH}I{,HEM} 1(0.3%)
npaﬁnemu L

HeedpekKTMBHOTO DﬁyHEHHe u 1(0,3%)

1 (0,3%)

HWKaKbB LLUaHC 3.. 1(0.3%)

NMpegaeaHeTo Ha HSI‘I‘I::J'IHEHEI 1(0.3%)

3agada He e op... 1(0.3%)

WManpawaHeTo Ha egHu ﬁenu 1(0,3%)

NMUCTU C MHPOPM... 1(0,3%)

0 50 100 150 200 250



5. Kon HaunH Ha obyueHKe B oHNaWnH cpeaa e no-aobbp 3a Bac M BalleTo gete?

310 otroeopa

@ CuHXpoHHO (NpOBEXAAHE HA YACOBE Mo
oDABeHaTa ceAMUyHa nporpama B
NPUNOXEHWe 3a BUASOBPb3IKA)

@ AcuuxponHo (nybnukyeaHe Ha
3a0aHWATa 3a AeHA B nnatopmuTte G

O KombuHauwa ot aBaTta Buaa
@ abe ne mu razbiram na tova gugleto

@ Pabortara che 3yM e U3KMKYUTENHO
HepEKTMEHA WU BOOW NPEOWMHO OO 3a. .

® Huto equH.




6. Kon kaHanu 3a obyueHue B eNeKTpoHHa cpefa ca npeanodnTtaHn 3a paboTta oT BaweTto
nete? (MoxeTte ga oTbenexkute noeeve oT eguMH OTroBop.)

310 oTroeopa

ISR s ORssrvin

(AgmuHlnoc)
Moodle (https://gre-
obuchenie.com)

Meet

54 (17,4%)

266 (85,8%)
82 (26,5%)
98 (31,6%)

52 (16,8%)
77 (24,8%)

Discord}—3 (1%)

Skype}—2 (0,6%)

facebook marketplace}—1 (0,3%)
viber, messenger}—1 (0,3%)
discord}—1 (0,3%)

1(0,3%)
1(0,3%)
—1 (0,3%)
—1 (0,3%)
—1 (0,3%)

0 100 200 300

Ho He BCUYKK NpenoaaBaTtenu
yMeAT Oa pab...

Paznwv4HK. B 3aBncUmMoOCT OT
npenogaeaTtenu. ..




7. Kak ce NnpoOMeHW YeCTOTaTa Ha BaweTto D\SLLWEEIHE C YYHUTETIUTE C BEEEXKOAHETO Ha
ONCTaHUWMOHHOTO Dﬁ‘y"-—lEHHE? Mons, oTbenexeTe camMo e[WH OTroeop.

310 oTroBopa

@ He ce npomenu
@ O6wyeame No-yecTo oTNPEan
@ O6uwyeame no-paako oTNpeu

@ (o npuHUKMN He obLLyBam C y4uTenuTe
Ha MOeTo JeTe / Jela




8. Konko vecto DGLIJ,‘:,!’EE!TE C YUHUTENNTE Ha BaweTo aete rnpes neploga Ha AUCTaHUWMOHHOTO

obyuenne? (lMocouete camo egmH OTroBop)

310 oTroeopa

‘ y

@ (o HAKONKO NBTH Ha OeH

@ o BegHLX Ha JeH

© Mo BegHbX Ha 2-3 OHK

@ BeoHbk cepmuyHo

@ BeoHuk Ha 2 cegMuun

@ Mo-pAnko oT BEOHLX Ha 2 ceaMuum
@ He obuyysam



9. Kak ce npomeHu BalweTo nosHaBaHe Ha yuebHMa npoLlec Npes nepuoaa Ha
OUCTaHUMOHHOTO 0byueHne? Mons, otbenexeTte Bcekn BepeH OTroBop, ako oTbenexunTe u
onumarta "OPYIO", mong, zanuwerTe.

310 oTroeopa

He ce npomeHn 152 (49%)

58 (18,7%)
55 (17,7%)
78 (25,2%)

3Ham noeeve 3a y4ebHOTO
CbhAbpXaHWe

3HaM roBe4e 3a OTHOLLUEHWATA
Ha JETETO MM...

3HaM NnoBeYe 3a TanaHTUTE U
CNOCODHOCTMKT. ..

34 (11%)
70 (22,6%)
42 (13,5%)

1(0,3%)

[oeene oo no-ronAamMo 1(0.3%)
Pa304apoBaHWe OT HW... '

1(0,3%)

3HamM MHOro no-Manko 3a 1(0.3%)
npoueca Ha oby4e... ’

Pasbpax Hanpumep, ye 110,3%)

P PAMEP. 1(0,3%)

y4eHULUTE ce 3anmB....
0 50 100 150 200



10. Kak ce npomeHu BaweTo oTHoweHWe kbM paboTaTa Ha yuuTtenuTte Ha BaweTto geTe npes
nepuoaa Ha ANCTaHUMOHHOTO 0byueHne? Mons, oTtbenexxeTe Bcekn BEpPEH OTrOBOP. ako

oTbenexute n onymara "OPYIO", mong, sanuwerTe.

310 oTroeopa

Fasoupam no-goope
TPYOHOCTUTE, NPe KOW. ..

118 (38,1%)

32 (10,3%)
OueHABaM YCUNUATA Ha BCEKM
YYUTEN, MakKa. ..

156 (50,3%)

20 (6,5%)

OTHOLWEHWETO MW HE CE &
npoMeHHno

81 (26,1%)

1(0.3%
1(0,3%

)
nikvi trudnost ngmat tig myrzeli )
1(0,3%)

)
)

3a chxaneHue, u npu

1(0,3%
0OYYEHUETO B YUMNULL. ..

1(0,3%
0 50 100 150 200



11. CpegHo no Konko BpemMe Ha aeH paboTu BalweTo aeTe B OHMNanH cpena /BKITOUMTENHO
rnefaHeTo Ha MaTepuanu, MPUCBHLCTBME BLB BUPTYasIHU KIaCHM CTau, MUcaHe Ha OOMaLUHW,
MHOWBUOYANHU U FPYNoBU pa3roeopu ¢ yunten u ap./? OTroeopuTe ca B aCTPOHOMUUECKO
epemMe 14. = 60 MUH./

310 oTroeopa

® 00 2 yaca
® 10 3 uaca
@ no 4 yaca
® 00 5vaca
@® o6 vyaca
@ noBeye ot 6 yaca




12. Kak buxte onpegennin eMouMoHalHOTO CBCTOAHWE Ha OAeTEeTO CU B TO3U MOMEHT?

310 oTtroBopa

@ [erteTto mu ce yyBcTBa MHOro nobpe, C..
@ [leteto My e NnpeToBapeHo U YMOPEHO
© 3abenassam noBWLLIEHa pa3apasHUTe. .
® CxyyHo my e

@ [eteto Mu e No-3aTBOPEHO OT Npeam, ...
@ [lereto mu e NOTUCHATO, YHUNO, TyOM. .
@ [leteTto MK e NO-TPEBOKHO OT NPEM, ...
@ nunceat My CTUMYNW, JOMLIHUTENHM. .

113 Y



